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Ata da Reunião Ordinária nº 01/2024, realizada no dia 15 de janeiro de 2024, 

segunda-feira, às 17h00min, no Plenário Maurílio do Carmo Ribeiro, da Câmara 

Municipal de Santos Dumont, sob a Presidência do Vereador Flávio Henrique 

Ranis de Faria, na Vice-Presidência, o Vereador Nilton Novaes do Amaral, 

“Niltinho”, e, secretariando os trabalhos interinamente, o Vereador Sebastião 

Antônio da Silva, “Tião da Van”. Verificando haver quórum regimental, ausente o 

Vereador Tiãozinho do Formoso, o Presidente, invocando a proteção de Deus, 

declarou abertos os trabalhos da presente Reunião Ordinária. Em seguida, o Plenário 

realizou um minuto de silêncio em razão dos falecimentos de: Miguel Nascimento e 

Elpídio Antônio de Souza, sogro do Vereador Tião da Van. Passado o minuto de 

silêncio, o Presidente salientou a Prorrogação da licença para tratamento de saúde 

ao Vereador Wilton de Souza Luiz “Tim Chora Neném”, até o dia 03/04/2024, realizada 

por meio da Portaria nº63/2023, conforme solicitação do vereador licenciado, através 

do Ofício S/N, datado em 21 de dezembro de 2023. Ressaltou, ainda, a permanência 

da Vereadora suplente já empossada, Francini Tavares Toledo, como vereadora em 

exercício até o vencimento da licença.   Em seguida, o Plenário aprovou a Ata da 

Reunião Ordinária, realizada no dia 11 de dezembro de 2023, e a Ata da Reunião 

Extraordinária realizada no dia 19 de dezembro de 2023. O Plenário aprovou também 

a justificativa de ausência da Vereadora Sandra, da Reunião Ordinária do dia 11 de 

dezembro de 2023, bem como a justificativa de ausência do Vereador Felipe, da 

Reunião Extraordinária do dia 19 de dezembro de 2023. A seguir, o Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura das correspondências. Em seguida, após a leitura das 

correspondências pelo Secretário, atendendo à solicitação da Secretaria de Meio 

ambiente, Turismo, Esporte e Lazer, foram escolhidos os membros para compor o 

Conselho Municipal do Esporte, sendo o Vereador Niltinho como membro efetivo, e 

Keilon como suplente. A seguir, Presidente solicitou do Vice-Presidente a leitura da 

Ordem do Dia, onde constou: entrando em tramitação: o Veto integral do Poder 

Executivo ao Projeto de Lei nº 42/2023, que “Altera a Lei Municipal nº 3.901, de 24 

de abril de 2007, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Transportes, 

Trânsito e Mobilidade Urbana (COMTRAM) de Santos Dumont e dá outras 

providências”, de autoria do Executivo Municipal; em primeira votação: o Projeto de 
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Lei 043/2023, que “Dispõe sobre a implantação e regulamentação de chacreamento 

fechado e do condomínio fechado”, de autoria do Executivo Municipal; e, em única 

votação: os Requerimentos do Vereador, como Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e redação: Conrado, nº13.156 e 13.157/2023; o Projeto de Lei nº 052/2023, 

que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público no bairro Córrego do Ouro e 

contém outras providências”, de autoria do Vereador Niltinho; e o Projeto de Lei nº 

53/2023, que “Dispõe sobre a denominação de logradouro público no bairro Córrego 

do Ouro e contém outras providências”, de autoria do Vereador Niltinho. A seguir, finda 

a apresentação da Ordem do Dia, em primeira votação, o Projeto de Lei 043/2023 foi 

aprovado por unanimidade dos presentes, com pareceres das Comissões de 

Legislação, Orçamento, Cidadania e Obras. Discutiram o projeto os Vereadores: 

Conrado, Keilon e Tião da Van. Não houve justificativa de voto. Após, o Presidente 

oportunizou aos Pares, que assim desejassem, o momento para a apresentação de 

seus Requerimentos na Tribuna. A seguir, foi colocado em votação os Requerimentos; 

assim, em única votação, todos os Requerimentos foram aprovados pelo Plenário, por 

unanimidade, com parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação, 

sem discussão e sem justificativas de votos. Após, também em única votação, o 

Projeto de Lei nº 052/2023 foi aprovado por unanimidade dos presentes, com 

pareceres das Comissões de Legislação e de Obras; com discussão pelos Vereadores 

Niltinho, Altamir, Flávio, Luciano, Sandra, Tião da Van, Conrado, Felipe, José Abud, 

Keilon, Francini e Valdir; e justificativas de votos dos Vereadores: Niltinho, Altamir. Por 

fim, ainda em única votação, o Projeto de Lei 053/2023 foi aprovado por todos os 

presentes, com pareceres das Comissões de Legislação e de Obras; com discussão 

pelos Vereadores: Niltinho, Altamir, Conrado, Tião da Van, Valdir, Luciano, José Abud, 

Francini e Flávio; e justificativa de voto do Vereador Niltinho. Já no momento de 

Tribuna Livre, fizeram o uso da palavra os Vereadores inscritos: Sandra, José Abud, 

Flávio, Francini, Tião da Van, Conrado, Felipe, Niltinho e Altamir, oportunidade em 

este último solicitou à Mesa Diretora reunião com a Executivo para tratar de assuntos 

relativos ao pagamento de servidores. E, nada mais havendo a tratar, o Presidente 

convidou os Pares para a próxima Reunião Ordinária, a realizar-se no dia 22 de janeiro 

de 2024, segunda-feira, e encerrou a Sessão. A Ata Eletrônica da presente Reunião 
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pode ser acessada, na íntegra, na plataforma do Youtube, no link: 

<https://www.youtube.com/c/camaramunicipaldesantosdumont>. 

 

Flávio H. Ramos de Faria 
Presidente 

Nilton Novaes do Amaral 
Vice – Presidente 

Sebastião Antônio da Silva 
Secretário Interino 
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